

2010, 这些新闻事件真相未明

湖南“天价药”、凤凰少女坠楼身亡、李刚事件……在即将过去的2010年里,这些恶性事件被曝光后,大多会有一个“处理结果”:有人锒铛入狱,有人获得补偿。然而,更让人感到沉重的是,“处理结果”往往是为了息事宁人,丑闻背后的更多真相至今仍人为被掩盖,有些甚至将永远成谜。

“天价药”中的隐形链条

2010年5月,一盒芦笋片,因为被曝光利润高达1300%,成为年度最受关注的药品。这种出厂价为15.5元的“芦笋片”,经过药品总代理商、医药配送公司、医院、医生等环节后,最终被湘雅二医院以213元的价格卖给了患者。原来,“天价药”是这样来的:从15.5元到213元,药品总代理商、医药配送企业、医院、医生各获得一部分收入。但还有一根链条并未显现出来。

如果物价部门定价合理,无论中间环节如何操作,药品也不会以“符合规定的天价”从医院销售给患者。物价部门称,当时没有了解到出厂价,那物价部门是做什么的?从中究竟起了什么作用?如果医生、医院从中获取了巨大利益,那么医院和医生的行为,是否受到监管,是否应被惩处?

令人遗憾的是,至今没有任何有于此的消息公布。

“李刚爸”案件尚未公开审理

李刚事件和“超女”王贝整容意外身亡事件等也留下了谜团。

10月16日,河北传媒学院08级播音主持专业学生李启铭,开车在河北大学新校区内撞倒两名女大学生后,不但没有停车,被拦下后也没有歉意,却称“我爸是李刚”。后经证实肇事者的爸爸李刚是河北省保定市公安局北市分局副局长。

“我爸是李刚”迅速成为网络流行语。

然而,这件社会关注的交通肇事案,至今除了有消息称被撞人家属得到赔偿外,案件尚未公开审理。

另外一起“超女”王贝整容意外身亡事件,由于事发后,王贝亲属决定不对遗体进行尸检,不进行事故鉴定,愿意和发生事故的门诊部协商解决此事,并对处理结果表示满意,因此,在进行尸检之前,王贝尸体已经火化,这让王贝的真正死因成为不解之谜。

赔偿过后的未解谜题

2010年,曾受关注的湖南凤凰少女跳楼死亡事件,留下了疑问。

2010年9月4日,16岁的湖北女孩阿红(邱某某)在凤凰古城一家酒店坠楼身亡。

后经湖南省湘西土家族苗族自治州中级人民法院审理查明:2010年9月4日,被告人林义、龚丞、韩晓东、徐磊和王凯采取暴力、胁迫及投放“K粉”等手段,欲与被害人邱某某、侯某发生性关系,虽因被害人强烈反抗等原因未得逞,但其行为均已构成强奸罪。5名被告人实施的共同犯罪行为导致被害人邱某某坠楼身亡。

5名被告被判刑,受害者家属获

得赔偿,然而,还有疑问并未解开。

受害者体内没有他人的生物成分,是否完全排除受害人生前曾经被人强奸的可能性?被告中有两人分别为凤凰县民警和协警,为何办案时凤凰县公安局不回避?

受害人家属闻讯到凤凰后,该县政法委一负责人准备给他们安葬费及部分赔偿金6万元,并且要先火化再谈赔偿。当地如此处理是否符合办案程序?

事件中的另外一名受害者侯某也受到侵害,但事发后却被凤凰警方关了5天,并在其家属交了2000元钱之后才被放出来。当地警方这种做法是否得当?

链接

专家: 这些事件没有交代, 是对公众权利的漠视

这些没有揭开的真相,人们有没有权利知道,有关部门是否有义务公开?

中国人民大学新闻学院副院长、舆论研究所所长喻国明认为,即使有

些问题相对复杂,相关部门也有向公众告知的义务,把可能的进展和困难指出来。没有这样一个交代,是对社会公众权利的一种漠视。

据《中国青年报》



五年腾飞 感谢有你*
热烈祝贺徽商银行成立五周年

2005年12月28日,徽商银行成立,掀起中国城市商业银行重组改革的新浪潮。

五年征程,不懈探索。截至2010年11月末,徽商银行资产超过2000亿元,达到2067.99亿元,存款余额1635.01亿元,贷款余额1176.91亿元,实现经营利润33.10亿元,不良贷款率0.62%。

注册资本金81.75亿元,在全国城市商业银行中名列前茅。2010年,徽商银行再次入选“中国服务业500强”、“中国企业效益200佳”,在英国《银行家》实力排名中国银行业第21位。

未来,我们将始终如一,为把徽商银行打造成具有一流品质的民族品牌银行而努力!

传世智慧 人本金融 BUILD ON WISDOM*

客服热线: 40088-96588 (安徽省内可直接96588) www.hsbank.com.cn

徽商银行
HUI SHANG BANK

5周年
ANNIVERSARY